

曹县扎实推进“12345”工作法

推广使用“学习强国”学习平台

本报讯(通讯员 周宏达 记者 臧宾)日前,曹县落实“12345”工作法,扎实推进“学习强国”学习平台的宣传推广使用。开展一次自查。全县各部门单位针对本级学习组织“学习强国”学习平台日常使用情况等开展专项自查,提醒督促党员干部主动学,增强平台使用自觉性。

做到两个覆盖。进一步优化全县各级学习组织架构,做好面向新入职党员干部的推广使用工作,在做到党员干部全覆盖的基础上,将平台推广使用与服务群众结合起来,加强面向群众的推广使用,扩大平台推广覆盖面。组织三项活动。组织开展“学习强国”

知识竞赛活动、全县优秀“学习管理员”评选推荐活动和“学习之家”供稿活动,用活动促使用,以典型强引领,提升平台使用积极性。深入推进“四进”。严格落实“学习强国”学习平台宣传进机关、进社区、进公共场所、进公益广告总要求,开展多形式、全方位宣传动员,营造随时可见、随手可学的

学习氛围,提升学习平台知晓率影响力。建设五类站点。依托新时代文明实践站(所)、农家书屋、综合文化站、图书馆、新华书店等五类基层文化站点、公共文化场馆,打造贴近群众、贴近生活的“学习强国”学习平台线下体验示范点,开辟学习使用新阵地。

党建引领筑牢疫情防控墙

本报讯(通讯员 张政 杜卓)面对当前疫情防控形势,曹县综合行政执法局机关党委高度重视、迅速行动,充分认识疫情防控工作的重要性和紧迫性,把打赢疫情防控阻击战作为党组织发挥“战斗堡垒”作用、党员践行初心使命的重要实践。

加强组织领导,凝聚疫情防控强大合力。在局机关党委的领导下,各级党组织结合不同岗位的疫情防控实际,迅速响应,下沉至抗疫一线,全面贯彻疫情防控决策部署,落地落实防控措施。同时,开展定期防控巡查工作,做到责任到岗到人,确保防控工作的质量和效率。

坚持党建引领,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。在局机关党委的部署下,各党支部迅速行动,出动多辆宣传车辆,滚动播放疫情防控相关知识及措施,利用公众号“曹县综合行政执法”、微信

群等及时发布权威信息,告知最新政策,提高疫情防控知晓率,传播抗疫正能量。深入防疫一线,加大执法力度,查看网吧、KTV、图书馆等文化场所是否按照上级要求压实防疫责任。强力整治占道经营、店外经营、务工人员聚集等各类风险行为,筑牢防控“疫情墙”。

坚持党员带头,充分发挥先锋模范作用。党员先锋队及疫情防控党员志愿服务队联合民警、医务工作者和车站工作人员在火车站、汽车站及公路各主要来曹路口对来曹乘客进行信息登记及核验健康码、行程码、核酸检测证明等工作,做到信息准、去向明、可追溯,坚决筑牢疫情防控防线。环卫疫情防控党员志愿服务队扎实做好日常保洁、生活垃圾收运、环卫基础设施和作业车辆消杀等疫情防控常态化工作,全力保障城市环境清洁、安全。

曹城街道:“擂台比武”助力乡村振兴

本报讯(通讯员 安美娥)为发挥先进典型引领示范作用,推动“党建+807”工程项目建设,助力乡村振兴,近日,曹县曹城街道组织12个村开展村党组织书记乡村振兴演讲“擂台比武”比赛。本次比赛的内容突出“党建+807”工程产业振兴项目建设,通过本次比武,每一位村党组织书记都对村“党建+807”工程产业振兴项目的内容有了一个更深刻的认知,确保在今后县领导调研过程中做到开口能讲、条理清晰。本次比赛中,村党组织书记充分展示了曹城街道村党组织书记的良好精神风貌。根据比赛结果,推荐一名村党组织书记代表曹城街道参加全县上半年村党组织书记演讲比赛。

比赛邀请曹城街道党政班子成员作为大赛评委,为选手现场打分。根据排名情况,颁发一、二、三等奖。比赛结束后,曹城街道党政班子成员和12个村党组织书记到石家庄、刘六庄村现场观摩“党建+807”工程示范点打造情况,听取石家庄和刘六庄村两位党支部书记针对有关情况的介绍。



为帮助广大考生安全、快捷、准时抵达考场,6月6日上午,“2022助力高考绿丝带行动”启动仪式在曹县融媒体中心演播大厅举行。高考期间,200多辆系着“绿丝带”的爱心车接送考生,为考生提供服务。 通讯员 王慧 摄

鲁信集团在侯集回族镇开展公益活动

本报讯(通讯员 李铭贺 记者 臧宾)近日,鲁信集团到曹县侯集回族镇开展“鲁信公益·山东康复苗行动”暨“六一”儿童节公益活动。曹县县委常委、组织部部长、统战部部长李玉如参加活动。

活动当天,鲁信集团公益基金会联合省康复医院对侯集回族镇回民小学、中心小学、希望小学三个小学的学生进行健康体检,并为鲁信集团选派“第一书记”工作队帮扶的王花楼、张双庙、智庄村三个村孩子们捐赠8万余元的学习用品。鲁信集团党委宣传部长、鲁信公益基金会副理事长兼秘书长陈强表示,希望同学们把社会各界的关爱转化为勤奋学习的内在动力,以强烈的求知欲和进取心,努力学习知识、长本领、增才干,早日成为国家栋梁,将来能够以优异的成绩报效祖国、回报社会、回馈家乡。

“防溺水及汛期安全教育”进校园

本报讯(通讯员 尹宏雪 程群)6月1日,省流域中心“第一书记”工作组在曹县邵庄镇李寨小学开展“防溺水及汛期安全教育”进校园活动,将庆祝“六一”和少年儿童安全教育相结合,与学校师生共同度过一个特殊而有意义的儿童节。

活动现场,省流域中心“第一书记”带头人宋茂斌通过多媒体演示、观看警示案例、互动问答等方式,详细讲解溺水事故的特点、救援措施,以及预防溺水安全知识;针对进入汛期后雷电、洪水事故频发等情况,对夏季防雷和汛期自救知识进行宣

传普及。活动最后,根据李寨小学的实际需求,省流域中心“第一书记”为校图书馆购买了安全教育方面的图书、画册、挂图共150册(张),丰富了学校专业图书储备,拓宽了学生们学习相关知识的渠道,受到了学校广大师生的热烈欢迎。



防诈反诈宣传送到田间地头

目前正是麦收大忙季节,曹县公安局青堌集派出所组织民警深入田间地头宣传防诈反诈知识。民警提醒群众以电话、短信、QQ、微信等任何理由要求转账、汇款的,都要做到“不听、不信、不转账、不汇款”,远离电信诈骗陷阱,并引导群众下载安装“国家反诈中心”APP。图为6月8日,青堌集派出所民警在田间宣传防诈反诈知识。 通讯员 翟金起 记者 臧宾 摄



市妇幼保健院多学科接力助患者「好孕」

本报讯(通讯员 孟祥超)“感谢生殖门诊张主任、妇科胡主任,是你们高水平的医疗技术治好了我的病,让我如愿怀上二胎,还是双胞胎,感谢你们一直以来耐心、细心、充满人文关怀的医疗服务。”近日,刘女士夫妇怀揣着感激之情,手捧一面书有“妇幼送好孕,医德暖人心”的锦旗送到菏泽市妇幼保健院生殖门诊主任张桂萍和妇科主任胡立军的手中,分享他们成功受孕怀了双胞胎的幸福和喜悦。刘女士夫妇婚后不久便有了第一个孩子,随着大宝渐渐长大,夫妻俩商量着准备要二胎。可是备孕3年多迟迟未孕,期间东奔西走,辗转了多家医院求医问药,月月备孕,希望却总是落空,加上年龄越来越大,夫妻俩越发焦虑。经过周围朋友介绍得知,岐黄学者连方教授在市妇幼保健院设立了名中医工作室,可提供中西医结合治疗,已经为很多家庭圆梦。夫妻俩怀着对孩子的期盼,慕名来到市妇幼保健院生殖门诊就诊咨询。接诊后,张桂萍详细问诊,完善相关辅助检查综合评估后,建议刘女士到妇科进行宫腔镜检查,妇科主任胡立军为其检查后发现,其宫腔中段多处肌纤维粘连,封闭宫底和双侧宫角,再次行宫腔镜手术,分离重度粘连,通过胡主任精准的手术后,其宫腔形态恢复正常。生殖门诊主任张桂萍接着辩证论治,中药精心调理,西药促排卵及指导受孕。两个多月后,刘女士成功怀上二胎,而且是一对双胞胎,全家人欣喜万分。每天,市妇幼保健院生殖门诊和妇科的诊疗室都会接待很多慕名就医的患者,无论何时,面对哪位患者,医护人员始终耐心讲解,“患者缺乏医学常识,因为病情,常常又过于紧张、焦虑,更需要医生耐心倾听,达到共鸣,更容易建立和谐的医患关系。”张桂萍向身边年轻的医生们说。怀孕的日子,刘女士辛苦并快乐着,她对市妇幼保健院医护人员充满信心,全程在市妇幼保健院进行产前检查。市妇幼保健院的“幸孕使者”用全方位的服务与关怀,与患者携手开启好孕之旅。市妇幼保健院生殖门诊、妇科将结合医院“优质服务提升年”活动,加强合作的广度和深度,进一步为不孕不育家庭提供更加优质的助孕服务,为爱缔造生命的延续。



鄄城县人民医院:送关爱情暖童心



鄄城县人民医院儿科的两个病区,医护人员陪着患儿提前度过了一个独特的儿童节。活动现场彩球飘舞,到处洋溢着节日欢快的气氛,通过

做游戏,发放气球等小玩具,让孩子们感受到浓浓的节日祝福。“在医院度过六一儿童节的孩子们,不仅收到了礼物,更收获了快乐,这是一次难忘的节日,让小朋友们感受到了不一样的医院,从充满恐惧到开怀大笑只是一个小小的瞬间。”儿科护士长赵淑华说,医院的人文关怀在不断升温,“温情关爱 细致规范”的服务理念和实践已贯穿于整个临床护理工作中,在这种温馨和谐的氛围里,患者和家属也得到了心灵的寄托。鄄城县人民医院儿科的专业医疗队伍,是一支具有优秀专业知识及素养的儿科团队,良好的传、帮、带塑造了团队的敬业、团结、积极、务实的作风。鄄城县人民医院将以精湛的技术、贴心的服务为全县儿童保驾护航,让天真烂漫的孩子们幸福健康地茁壮成长。”鄄城县人民医院副院长杨晓雪、护理部主任王燕、纪检部主任冯香萍参加活动,为孩子们送来了节日的祝福。让孩子们度过了一个特殊的儿童节,冲淡了疾病带来的心灵上的创伤和阴影。

体检发现甲状腺结节怎么办

沈阳市民赵丽近日在例行体检中查出患有甲状腺结节,她非常担心,不知道结节会不会是恶性的,纠结要不要做手术切除。每年5月25日所在周是国际甲状腺知识宣传周。近年来,甲状腺结节的发病率上升,当我们发现自己患上甲状腺结节该怎么办?专家提示:患上甲状腺结节不要恐慌,更不要急于切除。沈阳市第五人民医院甲状腺肝胆肿瘤外科主任白东介绍说,当发现自己甲状腺上长了结节,不要着急,先做以下两步:一是评估,二是结节监测或治疗。“评估是指,我们可以通过甲状腺超声或甲状腺结节细针穿刺等手段,来判断结节是良性还是恶性,或恶性的可能性大小。一般而言,超声检查的优点是无创,不过诊断结果只能评估甲状腺结节恶性的概率;细针穿刺的优点是诊断结果更加准确。”白东说。白东提示,甲状腺结节分为1-5类,大多数良性结节不会发展成癌,但即使检查结果显示结节未达到恶性,也需要定期随访,进行监测。发现了甲状腺可疑恶性结节也不要恐慌,绝大部分是可治愈的,可通过进一步检查,协助医生进行专业评估,并制定个性化治疗方案,是否需要手术也要具体情况具体分析。专家提示,如今人们生活、工作压力大,甲状腺结节发病率上升。预防甲状腺结节需要我们尽量保持良好的生活习惯,特别是要保证睡眠,注意定期进行甲状腺体检。一旦发现自己患上甲状腺结节,不要恐慌,更不要盲目寻求外科治疗,遵循医嘱进行治疗即可。 据新华社

珍爱生命 预防溺水

鄄城县人民医院教学生如何急救

本报讯(记者 都慧芳 通讯员 周黎明)进入夏季,天气逐渐炎热,鄄城县旧城镇大石庄完小为了“防溺水”工作真正落实到位,近日,鄄城县直机关工委、鄄城县人民医院、鄄城县斑马义务救援队、鄄城县旧城镇大石庄完小联合开展了“珍爱生命·预防溺水”为主题的报告会。鄄城县人民医院志愿服务团队向在座的师生、家长就溺水后的现场救护的原则方法进行了讲解并操作示范,普及“第一目击者”“黄金救援4分钟”等急救概念。志愿者们用人体模型进行现场模拟操作,为大家进行心肺复苏急救技术演示,师生们积极参与,走到台前亲身体验急救技能操作,医护人员对大家的每一个动作都认真地指导,现场气氛热烈。通过讲解,师生们了解紧急情况下自救和施救的正确方法,大家纷纷表示活动很有意义。“今后,我院将继续开展健康知识进校园、进社区、下乡镇的志愿服务活动,用我们的专业知识为大家带去健康。”院团委书记牛雅辉说。通过本次“珍爱生命·预防溺水”主题



报告会,进一步增强了学生的安全意识,提高了学生的自我保护能力,在全校营造了浓厚的“防溺水”安全教育氛围。